

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:430895-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lębork: Urządzenia medyczne, farmaceutyki i produkty do pielęgnacji ciała
2019/S 177-430895**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 157-387110)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Samodzielny Publiczny Specjalistyczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Lęborku
ul. Juliana Węgrzynowicza 13
Lębork
84-300
Polska

Osoba do kontaktów: Eliza Kruk, Leszek Kaiser, Aleksandra Bojarska, Anna Betcher

Tel.: +48 598635249

E-mail: zampub@szpital-lebork.com.pl

Faks: +48 598635249

Kod NUTS: PL636

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital-lebork.com.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Sprzęt medyczny jednorazowego i wielorazowego użytku
Numer referencyjny: ZP-PN/UE/27/19

II.1.2) Główny kod CPV

33000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest zakup i sukcesywna dostawa sprzętu medycznego jednorazowego i wielorazowego użytku do Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lęborku.

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa Arkusz asortymentowo-cenowy - załącznik nr 4 do SIWZ, będący integralną częścią specyfikacji. Wypełniony załącznik należy dołączyć do oferty.

3. Zamówienie podzielono na 98 zadań.

1) Zadania od 1 do 26 dotyczą sukcesywnych dostaw do Apteki zakładowej.

2) Zadania od 27 do 98 dotyczą sukcesywnych dostaw do Sekcji zaopatrzenia i magazynów.

4. Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych na poszczególne zadania. Nie dopuszcza się składania ofert częściowych w obrębie jednego zadania. Przedstawienie oferty nie obejmującej całego asortymentu znajdującego się w zadaniu spowoduje jej odrzucenie bez dalszego rozpatrywania.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/09/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 157-387110](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 17/09/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/10/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 17/09/2019

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 10/10/2019

Czas lokalny: 10:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**